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第三輪經濟影響補助⾦

2021 年美國救援⽅案法下授權的第三輪經濟影響補助⾦以預⽀ 2021 稅務年度的復甦退稅抵免額的
形式發放補助⾦。

國稅局⾃ 2021 年 3 ⽉ 12 ⽇開始向符合資格的⼈⼠發放經濟影響補助⾦，並在後續幾週透過直接存
款以及郵寄⽀票或⾦融卡等形式發放更多補助⾦。國稅局會隨著納稅申報表獲得處理⽽陸續在本年
度中持續發放補助⾦。

請查看獲得我的款項以查看您的第三輪經濟影響補助⾦的狀態。

請勿致電國稅局，我們的電話協助員不具有 IRS.gov 上所載之內容以外的資訊。

資格性
⼤多數符合資格的⼈⼠不須採取額外⾏動就能獲得第三輪補助⾦。

由於全新的收入限制，某些個別⼈⼠即便收到了第⼀輪或第⼆輪經濟影響補助⾦或申領了 2020 年
的復甦退稅抵免額將不符合第三輪補助⾦的資格。

⼀般⽽⾔，某⼈如符合下列條件，即符合獲得第三輪經濟影響補助⾦的全額款項：

是美國公⺠或美國外籍居⺠（以及他們的配偶（如果聯合申報納稅申報表）），以及
不是另⼀個納稅⼈的被撫養⼈，以及
他們的調整後的總收入（AGI）不⾼於：

$150,000 美元（如有結婚且聯合申報納稅申報表，或以符合資格的寡婦或鰥夫⾝份申報）
$112,500 美元（如以⼾⻑的⾝份申報），或者
$75,000 美元（使⽤任何其他申報⾝份的合資格⼈⼠）

超出上述調整後的總收入⾦額的補助⾦將會階段性降低或減少。這代表調整後的總收入超出下列⾦
額的⼈⼠將不會收到補助⾦：

$160,000 美元（如有結婚且聯合申報納稅申報表，或以符合資格的寡婦或鰥夫⾝份申報）
$120,000 美元（如以⼾⻑的⾝份申報）
$80,000 美元（使⽤任何其他申報⾝份的合資格⼈⼠）

給⼀般不申報納稅申報表的⼈⼠的特殊提醒
⼀般不申報納稅申報表且不收取聯邦補助的⼈⼠可能符合獲得刺激補助⾦的資格。這包含不具有永
久地址、收入，或銀⾏帳⼾的⼈群。

如果您符合資個並且沒有收到第⼀輪或第⼆輪的經濟影響補助⾦（也就是 EIP1 或 EIP2），或領取
了少於全額的款項，您可能有資格申領 2020 年的 復甦退稅抵免額，但您將會需要申報⼀份 2020 年
的納稅申報表。請瀏覽 IRS.gov 上的特殊專區：如果您毋須申報納稅申報表，則可申領復甦退稅抵
免額（英文）。

符合資格的⼈⼠可獲得免費納稅申報表填寫服務。

第三輪經濟影響補助⾦的⾦額
第三輪經濟影響補助⾦為：

每位符合資格且擁有有效社會安全號碼的個別⼈⼠ $1,400 美元（如果夫妻雙⽅皆擁有有效的社
會安全號碼或者⼀⽅擁有有效的社會安全號碼⽽另⼀⽅在納稅年度中的任何⼀個時間點上屬於

https://www.irs.gov/zh-hant
https://www.irs.gov/zh-hant/coronavirus/get-my-payment
https://www.irs.gov/zh-hant/newsroom/recovery-rebate-credit
https://www.irs.gov/newsroom/recovery-rebate-credit-topic-a-claiming-the-recovery-rebate-credit-if-you-arent-required-to-file-a-tax-return
https://www.irs.gov/zh-hant/individuals/free-tax-return-preparation-for-qualifying-taxpayers
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美軍的現役成員且夫妻聯合申報納稅申報表則為 $2,800 美元）
每位擁有有效的社會安全號碼或國稅局發⾏的領養納稅⼈識別號碼的合資格被撫養⼈ $1,400 美
元

接收您的補助⾦
⼤多數符合資格的個⼈都會⾃動獲得他們的第三輪經濟影響補助⾦，不需要做額外的⾏動。國稅局
將會使⽤可獲得的資訊判定您的資格性，並向執⾏了下列⾏為的合資格⼈⼠發放第三輪經濟影響補
助⾦：

申報了 2020 年納稅申報表
尚未遞交 2020 年納稅申報表或尚未被處理但申報了 2019 年納稅申報表
未申報 2020 年或 2019 年納稅申報表但在 2020 年使⽤了非申報⼈⼯具註冊了第⼀輪經濟影響補
助⾦
⼀般不申報納稅申報表的聯邦福利受助⼈。國稅局正在與聯邦機關合作獲取更新的資訊以在待
訂的⽇期發放第三輪經濟影響補助⾦

第三輪補助⾦有別於前幾次的經濟影響補助⾦
第三輪補助⾦在數個層⾯與前幾次的補助⾦不同：

按收入遞減的⾦額改變。調整後的總收入⾼於 $75,000 美元的個別⼈⼠的補助⾦會開始降低（夫
妻聯合申報則是 $150,000 美元）個別⼈⼠的補助⾦在 $80,000 美元之後降⾄為零，夫妻聯合申
報則是 $160,000 美元。收入⾼過這個程度的⼈⼠不會收到任何補助⾦。
補助⾦額不同。⼤多數的家庭的每位成員都會收到 $1,400 美元，包含所有在納稅申報表申領的
被撫養⼈。⼀般⽽⾔，這代表沒有被撫養⼈的單⾝⼈⼠將會收到 $1,400 美元，⽽結婚且有兩位
被撫養⼈的申報⼈將會收到 $5,600 美元。 

被撫養⼈的資格性放寬。有別於前兩輪的補助⾦，第三輪補助⾦不限制於 17 歲以下的孩童。符
合資格的個⼈將會根據他們在納稅申報表上申領的合資格被撫養⼈收到補助⾦，這包含了在就
讀⼤學的學⽣、有殘疾的成年⼈、⽗⺟，以及祖⽗⺟等年紀較⼤的家⼈。

其他資訊
獲得我的款項
IR-2021-62，更多經濟影響補助⾦將會在近⽇發放，納稅⼈應留意郵寄的紙本⽀票和⾦融卡（英
文）
FS-2021-05，第三輪經濟影響補助⾦的更新詳細資訊（英文）
IR-2021-54，國稅局開始向美國⼈發放第三輪經濟影響補助⾦（英文）
FS-2021-04，更多關於第三輪經濟影響補助⾦的詳細資訊（英文）
2020 年的復甦退稅抵免額
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